
 
 

 

Ανακαλύπτοντας την Κίνα:  
Από τη Σανγκάη στο Ξιάν και στην Απαγορευμένη Πόλη! 

Το Group αναχωρεί από το Ηράκλειο 

ΔΩΡΟ Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ HUANGPU 

Αναχώρηση 1/9 – 11/9 

Ανακαλύψτε την Κίνα! 
Ζήστε την εντυπωσιακή αντίθεση της Κίνας: από τους ουρανοξύστες της Σανγκάης μέχρι 
την ιστορική Απαγορευμένη Πόλη του Πεκίνου. Περιηγηθείτε σε αρχαία μνημεία, 
ζωντανά παζάρια και γραφικά σοκάκια, δοκιμάζοντας γεύσεις που θα μείνουν αξέχαστες. 
Ένα ταξίδι γεμάτο χρώματα, πολιτισμό και μοναδικές εμπειρίες σας περιμένει στην 
καρδιά της Ανατολής! 

Σανγκάη: Η Πόλη που Δεν Κοιμάται 
Η Σανγκάη είναι η ζωντανή καρδιά της σύγχρονης Κίνας, όπου οι εντυπωσιακοί 
ουρανοξύστες συναντούν την παραδοσιακή κινεζική αρχιτεκτονική. Η πόλη προσφέρει 
μοναδικές εμπειρίες: περιπατήστε στην παραθαλάσσια Promenade του Bund, 
ανακαλύψτε τα γραφικά σοκάκια του παλιού γειτονιάκου Yu Garden, και ζήστε τη 
νυχτερινή ζωή με φώτα που μαγεύουν. Με πολιτιστικά αξιοθέατα, σύγχρονα εμπορικά 
κέντρα και εξαιρετική γαστρονομία, η Σανγκάη ενθουσιάζει κάθε ταξιδιώτη. 

Πεκίνο: Η Καρδιά της Ιστορικής Κίνας 
Το Πεκίνο, πρωτεύουσα της Κίνας, συνδυάζει μοναδικά ιστορία και σύγχρονη ζωή. Εδώ 
θα ανακαλύψετε την Απαγορευμένη Πόλη, το Θιβετιανό Παλάτι και την Τιενανμέν, ενώ 
μπορείτε να περπατήσετε στα παραδοσιακά hutong – τα στενά σοκάκια της πόλης – και 
να ζήσετε την καθημερινή κινεζική ζωή. Με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά, 
εντυπωσιακά μνημεία και παραδοσιακές γεύσεις, το Πεκίνο προσφέρει μια μοναδική 
εμπειρία σε κάθε ταξιδιώτη. 

Ξιαν: Η καρδιά της αρχαίας Κίνας 
Το Ξιαν είναι μία από τις παλαιότερες και σημαντικότερες πόλεις της Κίνας, με ιστορία 
άνω των 3.000 ετών. Υπήρξε πρωτεύουσα 13 δυναστειών και σημείο εκκίνησης του 
θρυλικού Δρόμου του Μεταξιού, που ένωνε την Ανατολή με τη Δύση. Κορυφαίο 
αξιοθέατο της πόλης είναι ο παγκοσμίως γνωστός Στρατός από Τερακότα, ένα μοναδικό 
αρχαιολογικό σύμπλεγμα με χιλιάδες πήλινους πολεμιστές σε φυσικό μέγεθος. Τα 



 
επιβλητικά αρχαία τείχη του Ξιαν, από τα καλύτερα διατηρημένα στην Κίνα, προσφέρουν 
εντυπωσιακή θέα στην πόλη. Το Ξιαν αποτελεί έναν μοναδικό συνδυασμό ιστορίας, 
πολιτισμού και αυθεντικής κινεζικής εμπειρίας, έναν προορισμό που δεν πρέπει να 
λείπει από κανένα ταξίδι στην Κίνα. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΗΜΕΡΑ 1η, 1/9/2026: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΓΚΑΗ 

Το μεσημέρι αναχωρούμε από το Ηράκλειο με στάση στην Αθήνα για να πάρουμε την 
πτήση μας για Σανγκάη. Η νύχτα θα μας βρει στον αέρα.  

ΗΜΕΡΑ 2η, 2/9/2026: ΣΑΝΓΚΑΗ – JADE BUDDHA – OLD TOWN  

Άφιξη στη Σαγκάη το μεσημέρι. Στο αεροδρόμιο μας περιμένει ο ιδιωτικός (αγγλόφωνος) 
ξεναγός  για να ξεκινήσουμε τη γνωριμία με την πόλη. Πρώτη μας επίσκεψη ο ναός Jade 
Buddha (Ναός του Βούδα από Νεφρίτη), είναι ένας από τους πιο διάσημους και 
σημαντικούς βουδιστικούς ναούς στην Κίνα, λειτουργώντας ως "όαση ηρεμίας" μέσα στην 
πολυάσχολη σύγχρονη πόλη. Ιδρύθηκε το 1882 για να στεγάσει δύο αγάλματα του Βούδα 
από νεφρίτη που έφερε από τη Βιρμανία (Μιανμάρ) ένας μοναχός, ο Huigen. Ο αρχικός 
ναός καταστράφηκε, αλλά τα αγάλματα σώθηκαν και ο ναός ξαναχτίστηκε στη σημερινή 
του τοποθεσία το 1928. Θα συνεχίσουμε με μια βόλτα στην παλιά πόλη της Σαγκάης 
(γνωστή και ως Nanshi) που είναι η ιστορική καρδιά της πόλης, προσφέροντας μια έντονη 
αντίθεση με τους μοντέρνους ουρανοξύστες της, καθώς διατηρεί παραδοσιακό κινεζικό 
χαρακτήρα. 
Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο όπου ακολουθεί και δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 3η, 3/9/2026: YUYAN GARDEN – HUANGPU CRUISE 

Μετά το πρωινό επισκεπτόμαστε τον παραδοσιακό κήπο Yuyuan. Είναι ένας ιστορικός, 
κλασικός κινεζικός κήπος 460+ ετών, που χτίστηκε το 1559 κατά τη διάρκεια της 
Δυναστείας Μινγκ. Βρίσκεται στην καρδιά της Παλιάς Πόλης, προσφέροντας μια όαση 
ηρεμίας με περίπτερα, λιμνούλες με koi, γέφυρες και εντυπωσιακά βράχια. Είναι ο μόνος 
πλήρως ανακαινισμένος κλασικός κήπος της περιοχής και αποτελεί σύμβολο της 
παραδοσιακής αρχιτεκτονικής. Η ημέρα θα κλείσει με νυχτερινή κρουαζιέρα στον ποταμό 
Huangpu, δώρο από το γραφείο. Στη συνέχεια θα δειπνήσουμε στο ξενοδοχείο όπου θα 
διανυκτερεύσουμε.  

ΗΜΕΡΑ 4η, 4/9/2026: THE BUND – NANJING ROAD – CITY MUSEUM  

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην σύγχρονη όψη της Σανγκάης. Μετά το πρωινό θα 
γνωρίσουμε την περιοχή The Bund, με την εμβληματική προκυμαία στις όχθες του 
ποταμού Huangpu. Στη μια πλευρά αντικρίζουμε την εντυπωσιακή αποικιακή 



 
αρχιτεκτονική του 20ού αιώνα και την εκθαμβωτική, φουτουριστική θέα των 
ουρανοξυστών του Pudong στην άλλη. Επόμενη στάση μας είναι ο δρόμος Nanjing Road, 
ένας από τους πιο πολυσύχναστους και ιστορικούς εμπορικούς δρόμους στον κόσμο με 
έκταση 5,5 χλμ. Θα κλείσουμε την ξενάγηση μας με την επίσκεψη στο Μουσείο της πόλης 
όπου είναι ανοιχτό προς το κοινό και μπορούμε να δούμε μέσα από φωτογραφίες και 
βίντεο την εξέλιξη της Σανγκάης μέσα στα χρόνια.  
Το απόγευμα θα απολαύσουμε το γεύμα μας στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσουμε.  

ΗΜΕΡΑ 5η, 5/9/2026: ZHUJIAJIAO WATER TOWN 
 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουνε για την υδάτινη πόλη Zhujiajiao, βρίσκεται 1,5 ώρα από 
την Σανγκάη. Η περιοχή διασώζει αυθεντικά σπίτια, αυλές και γέφυρες με ηλικία 900 ετών. 
Είναι ένα μέρος κατοικήσιμο και ζωντανό με παραδοσιακές αγορές, βάρκες που κινούνται 
αργά στα κανάλια και ντόπιους που διατηρούν έθιμα αιώνων. Επίσης, θα απολαύσουμε 
βόλτα στα κανάλια με βάρκες. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για να  
απολαύσουμε το γεύμα μας στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσουμε.  

ΗΜΕΡΑ 6η, 6/9/2026: ΠΤΗΣΗ ΣΑΝΓΚΑΗ – ΞΙΑΝ  

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε πτήση για την 
πόληΞιάν.  
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο όπου θα γευματίσουμε και θα διανυκτερεύσουμε.   

ΗΜΕΡΑ 7η, 7/9/2026: ΞΙΑΝ – ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΕΡΑΚΟΤΑ – ΤΕΙΧΗ ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΜΙΝΓΚ 
– ΠΑΓΟΔΑ  

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό στρατό από τερακότα αλλά και τα 
τείχη της Δυναστείας των Μινγκ όπου εκτείνονται σε μήκος 16 χλμ. Θα συνεχίσουμε με το 
βουδιστικό μοναστήρι με την επταώροφη Παγόδα της μεγάλης Χήνας το οποίο είναι το 
μόνο κτίσμα από την δυναστεία των Τανγκ που σώζεται στην πόλη. Ακολουθεί δείπονο στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 8η, 8/9/2026: ΞΙΑΝ – ΠΕΚΙΝΟ ΜΕ ΤΡΕΝΟ ΒΟΛΙΔΑ – HUTONG - ΣΟΟΥ 
ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΩΝ  

Αναχώρηση το πρωί από την πόλη Ξιάν για το Πεκίνο με το τρένο βολίδα. Μετά την άφιξη 
μας θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στα 
παραδοσιακά Hutongs (στενά πυκνοκατοικημένα σοκάκια με χαρακτηρίστηκες πέτρινες 
πύλες). Το απόγευμα θα απολαύσουμε ένα σόου με φημισμένα ακροβατικά σε μια 
εντυπωσιακή παράσταση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το γεύμα μας και 
διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 9η, 9/9/2026: ΠΛΑΤΕΙΑ TIANANMEN – ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΠΟΛΗ – TEMPLE OF 
HEAVEN  



 
Σήμερα θα γνωρίσουμε την αυτοκρατορική καρδιά του Πεκίνου. Θα ξεκινήσουμε από την 
πλατεία Tiananmen, την μεγαλύτερη πλατεία του κόσμου με τα επιβλητικά κτήρια γύρω 
της. Θα συνεχίσουμε με την Απαγορευμένη Πόλη η οποία είναι το μεγαλύτερο παλατιακό 
συγκρότημα στον κόσμο, το οποίο χρησίμευσε ως η αυτοκρατορική κατοικία για 24 
αυτοκράτορες των δυναστειών Μινγκ και Τσινγκ (1420-1911). Χτίστηκε σε 16 χρόνια, 
καλύπτει 720.000 τ.μ. με περίπου 980 κτίρια και ονομάστηκε «απαγορευμένη» γιατί κανείς 
δεν μπορούσε να εισέλθει χωρίς την άδεια του αυτοκράτορα. Η μέρα μας θα τελειώσει με 
τον Ναό του Ουρανού το οποίο αποτελεί το μεγαλύτερο αρχαίο οικοδόμημα λατρείας στην 
Κίνα και είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.  
Σήμερα το γεύμα μας αποτελείτε από παραδοσιακή πάπια Πεκίνου σε εστιατόριο.  
Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 10η, 10/9/2026: ΣΙΝΙΚΟ ΤΕΙΧΟΣ – ΤΑΦΟΙ ΤΩΝ ΜΙΝΓΚ – SUMMER PALACE – 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το ξενοδοχείο για το σινικό τείχος. Ένα από τα επτά 
θαύματα του κόσμου που χτίστηκαν κυρίως κατά τη δυναστεία Μινγκ για αμυντικούς 
λόγους. Βρίσκεται βόρεια του Πεκίνου και χρονολογείται από τον 7ο αιώνα π.Χ.. Θα 
ακολουθήσει επίσκεψη στους τάφους των Μινγκ, οι οποίοι επίσης αποτελούν μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Εκεί αναπαύονται 13 από τους 16 αυτοκράτορες 
της δυναστείας των Μινγκ. Τέλος θα επισκεφθούμε το Summer Palace που είναι το 
μεγαλύτερο και καλοδιατηρημένο αυτοκρατορικό πάρκο στην Κίνα, επίσης μνημείο της 
UNESCO. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για το γεύμα μας.  
Το βράδυ θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής μας.  

ΗΜΕΡΑ 11η, 11/9/2026: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ – ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

Το ταξίδι ολοκληρώνεται με την πτήση επιστροφής, γεμάτοι εικόνες, εμπειρίες και 
αναμνήσεις από τις πιο συναρπαστικές πόλεις της Κίνας. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ME TURKISH/ AEGEAN:  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟ ΩΡΑ ΑΝΑΧ. ΠΡΟΣ ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 
1/9 HER 06.00 ATH 06.50 
1/9 ATH 10.25 IST 12.00 
1/9 IST 15.10 PVG 06.25 +1 
11/9 PEK 00.05 IST 05.30 
11/9 IST 07.25 ATH 08.55 
11/9 ATH 11.25 HER 12.20 

 

 



 
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ: 

Τελική τιμή 2.655€/ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό. 
Επιβάρυνση μονόκλινου: 420€  

Περιλαμβάνει: 

• Αεροπορικά εισιτήρια από/ προς Ηράκλειο σε οικονομική θέση με την Aegean.  
• Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα Σανγκάη και Πεκίνο Αθήνα με Turkish airlines σε 

οικονομική θέση 
• 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό στην Σανγκάη 
• 2 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό στην Ξιάν 
• 3 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό στο Πεκίνο 
• Βαλίτσα 23 κιλά, χειραποσκευή 8 κιλά και προσωπικό αντικείμενο για όλες τις 

πτήσεις 
• Όλες οι μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
• Εισιτήριο για το τρένο βολίδα Ξιαν – Πεκίνο 
• Πτήση εσωτερικού Σανγκάη – Ξιάν   
• Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία  
• Ένα γεύμα σε εστιατόριο με παραδοσιακή πάπια Πεκίνου  
• Αγγλόφωνος τοπικός συνοδός 
• Ξεναγός ελληνόφωνος 
• Συνοδός του γραφείου μας  
• Όλοι οι είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους  
• Ιδιωτική ταξιδιωτική ασφάλεια 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• ΔΏΡΟ η κρουαζιέρα στον ποταμό Huangpu  

Δεν περιλαμβάνει: 

• Φιλοδωρήματα 
• Προκάθισμα στις πτήσεις  
• Προσωπικά έξοδα  

 


